: Filtration Group’

Filtering The World

MAHLE Industrialfiltration is now Filtration Group. For more information, visit www.FiltrationGroup.com

Lagtrycksfilter
Pi 200

Nominellt tryck 32/63 bar, upp till nominell storlek 600

1.

Kort beskrivning

Effektiva filter for moderna hydraulanlaggningar

Avsedda for montering i rérledningar

Modulsystem for optimalt filterval

Litet platsbehov tack vare kompakt konstruktion

Minimalt tryckforlust tack vare flodesoptimerad utformning av
komponenterna

Optisk/elektrisk/elektronisk smutsindikator

Utférande med génganslutningar

Servicevénlig hantering

Utrustade med PS filterelement

Garanterade avskiljningsgrader enligt multipasstest enligt
1SO16889

Hog differenstryckstabilitet och smutsupptagningskapacitet
pa elementen

Andra ganganslutningar pa forfragan

Distribution 6ver hela varlden



2. Prestandakurvor komplettfilter

~<

I 190 mm?/s
H 33 mm?%/s

. & G B $ S 4 & B )
= 8 O.OJQQ’ 57 = 4 g o_,q? = g < Ly,
g g P AN 7
o~ P o~ & =, / 5
g / / R / / 3 &7
/ =%
/ Q. 95\
1 A / /)}g 1 / / )59/ 1 / / /9'5'7—5
//// ps’ // / //
Pi 2005 PS V [I/min] Pi 2008 PS V [I/min] Pi 2011 PS V [I/min]
y ¥ y
= g Ry :%“Q’J = =7 Yo = P & D Y
§ ‘?Z?j % § j inﬁ Qc,‘y § 9 & o9 i
g g 7 B
Q%ﬁk% /
2 69\\ : }5% 2 / :\\0
O
8%z =z ) e
/ ? / == =
0 =" X 0 = X 0 X
Pi 2005 PS vst V [I/min] Pi 2008 PS vst V [I/min] Pi 2011 PS vst V [I/min]
y y y
= & 7 4 = g o 5 = A g ?Z”’S 3‘?V o
8 / / Q%,p 8 2 y
(e . o : o 3
< / < 3 g X
) ) / )9/ / S
3 % 3
2 | / B / / o«
| , // // ?%% | d | 1 ;/;; | , /
Zégég’/’/ﬁ;, P Z/ X
Pi 2015 PS V [I/min] Pi 2030 PS V [I/min] Pi 2045 PS V [I/min]
y y
) o 7S ‘ D : 5 5 5
5 o] 4% T i ;/ A= Z $ &
S ) ; S, 9 4 ¥ | & 3 Y 3
Y P g y & 4
Z 52 n 2 / gy n‘_o\\c,\b
& " S 2 / ?;,*"’\16
LA/ ////;ﬁ% ///}g}; - i
/ //‘ /ﬁﬁ» ‘ //?a !
T [ emat ééé/ | Zé
Pi 2015 PS vst V [I/min] Pi 2030 PS vst V [I/min] Pi 2045 PS vst V [I/min]
Lagtrycksfilter Pi 200 upp till NG 600 2



X
0 100 200 300 400 500 600 700

Pi 2060 PS V [I/min]

y = differenstryc Ap [bar]
x = fléde V [I/min]

3. Karakteristika for avskiljningsgrad

10000

1000

4. Filterprestanda

Uppmatt enligt ISO 16889 (Multipass-Test)

PS element med
max. Ap 20 bar

PS vst element med
max. Ap 210 bar

PS 3Bsc =200 PSvst 3 Bs(g) =200
PS 6 87((;) 2200 PSvst 6 87((;) > 200
PS 10 Bioy 2200 PSvst 10 Biofe =200
1?? PS 25 BZO(C) =200 PSvst 25 Bzo(c) > 200
Upp till 10 bar differenstryc Upp till 20 bar differenstryc
10
1 X
[ 4 8 12 16 20 24 28
y = betavéarde
x = partikelstorlek [um]
Faststallt genom multipassmatningar (ISO 16889)
Kalibrering enligt ISO 11171 (NIST)
5. Kvalitetssakring
MAHLE filter och -filterelement tillverkas och testas enligt féljande internationella standarder:
Standard Titel
DIN ISO 2941 Hydraulic fluid power filter elements; verification of collapse/burst resistance
DIN ISO 2942 Hydraulic fluid power filter elements; verification of fabrication integrity
DIN I1SO 2943 Hydraulic fluid power filter elements; verification of material compatibility with fluids
DIN I1SO 3723 Hydraulic fluid power filter elements; method for end load test
DIN ISO 3724 Hydraulic fluid power filter elements; verification of flow fatigue characteristics
ISO 3968 Hydraulic fluid power-filters-evaluation of pressure drop versus flow characteristics
ISO 10771.1 Fatigue pressure testing of metal containing envelopes in hydraulic fluid applications
ISO 16889 Hydraulic fluid power filters-multipass method for evaluation filtration performance of a filter element
Lagtrycksfilter Pi 200 upp till NG 600 3



6. Symboler

® ©)

7. Bestallningsnummer

Bestallningsexempel for filter:

1. Filterhus 2. Filterelement
V=80 I/min och optisk/elektrisk smutsindikator PSvst 3
Typbeteckning: Pi 2008-069 Typbeteckning: Pi 2208 PS vst 3
Bestéllningsnummer: 77665284 Bestéllningsnummer: 77680200
® @
Med Med ®
Nominell @ bypass och | bypass och Med ®
storlek Bestéllnings Typ- 0) Med optisk elektrisk optisk Med elektrisk
NG [I/min] nummer beteckning Utan allt bypass indikator indikator indikator indikator
77665144 Pi 2005-060
77665110 Pi 2005-056
50 77665128 Pi 2005-057
77665136 Pi 2005-058
77665169 Pi 2005-068
77665177 Pi 2005-069
77665235 Pi 2008-060
77665201 Pi 2008-056
80 77665219 Pi 2008-057
77665227 Pi 2008-058
77665276 Pi 2008-068
77665284 Pi 2008-069
78205114 Pi 2011-060
78205122 Pi 2011-056
110 78205130 Pi 2011-057
78205148 Pi 2011-058
78205155 Pi 2011-068
78205163 Pi 2011-069
77840580 Pi 2015-060
76165203 Pi 2015-056
150 76165211 Pi 2015-057
79320748 Pi 2015-058
76165229 Pi 2015-068
78396616 Pi 2015-069
77665474 Pi 2030-060
77665441 Pi 2030-056
300 77665458 Pi 2030-057
77665466 Pi 2030-058
77665516 Pi 2030-068
77665532 Pi 2030-069
77664881 Pi 2045-060
77664873 Pi 2045-056
450 77664865 Pi 2045-057
77664857 Pi 2045-058
77664923 Pi 2045-068
77664931 Pi 2045-069

Lagtrycksfilter Pi 200 upp till NG 600 4



7.1 Filterhusutforande

®
Med
optisk
indikator

®
Med elektrisk
indikator

® ®
Med Med
Nominell @ bypass och | bypass och

storlek | Bestéallnings Typ- ® Med optisk elektrisk

NG [I/min] nummer beteckning Utan allt bypass indikator indikator
77664881 Pi 2045-060
77664873 Pi 2045-056
450 77664865 Pi 2045-057
77664857 Pi 2045-058
77664923 Pi 2045-068
77664931 Pi 2045-069
70576045 Pi 2045-060
70534876 Pi 2045-056
600 79714171 Pi 2045-057
70576046 Pi 2045-058
78205254 Pi 2045-068
70576047 Pi 2045-069

Vid anvandning av filter utan bypass maste det sakerstéllas att max. Ap for filterelementet inte 6verskrids.

7.2 Filterelement (Andra elementutféranden pa forfragan)

Nominell
storlek | Bestéllnings max. Ap Filteryta
NG [I/min] nummer Typbeteckning Filtermaterial [bar] [cm?]

77680135 Pi 2105 PS 3 PS 3 590
77943509 Pi 5105 PS 6 PS 6 20 590
77680325 Pi 3105 PS 10 PS 10 590

20 77680440 Pi 4105 PS 25 PS 25 590
77680192 Pi 2205 PS vst 3 PSvst 3 425
77943533 Pi 5205 PS vst 6 PS vst 6 210 425
77680382 Pi 3205 PS vst 10 PS vst 10 425
77680507 Pi 4205 PS vst 25 PS vst 25 425
77680143 Pi 2108 PS 3 PS 3 1150
77943517 Pi 5108 PS 6 PS 6 20 1150
77680341 Pi 3108 PS 10 PS 10 1150

80 77680457 Pi 4108 PS 25 PS 25 1150
77680200 Pi 2208 PS vst 3 PSvst 3 850
77943541 Pi 5208 PS vst 6 PS vst 6 210 850
77681190 Pi 3208 PS vst 10 PS vst 10 850
77680515 Pi 4208 PS vst 25 PS vst 25 850
77680150 Pi 2111 PS 3 PS 3 1700
77943525 Pi 5111 PS 6 PS 6 20 1700
77680333 Pi 3111 PS 10 PS 10 1700

110 77680465 Pi 4111 PS 25 PS 25 1700
77680218 Pi 2211 PSvst 3 PS vst 3 1275
77943558 Pi 5211 PS vst 6 PSvst 6 210 1275
77680390 Pi 3211 PS vst 10 PSvst 10 1275
77680523 Pi 4211 PS vst 25 PS vst 25 1275
77680168 Pi2115PS 3 PS 3 2425

150 77955099 Pi 5115 PS 6 PS6 20 2425
77680358 Pi 3115 PS 10 PS 10 2425
77680473 Pi 4115 PS 25 PS 25 2425

Lagtrycksfilter Pi 200 upp till NG 600




7.2 Filterelement (Andra elementutforanden pa forfragan)

77680226 Pi 2215 PS vst 3 PSvst 3 2010
150 77955123 Pi 5215 PS vst 6 PSvst 6 210 2010
77680408 Pi 3215 PS vst 10 PS vst 10 2010
77680531 Pi 4215 PS vst 25 PS vst 25 2010
77680176 Pi 2130 PS 3 PS 3 4620
77955107 Pi 5130 PS 6 PS 6 20 4620
77680366 Pi 3130 PS 10 PS 10 4620
300 77680481 Pi 4130 PS 25 PS 25 4620
77680234 Pi 2230 PS vst 3 PSvst 3 3800
77955131 Pi 5230 PS vst 6 PSvst 6 210 3800
77680416 Pi 3230 PS vst 10 PS vst 10 3800
77680549 Pi 4230 PS vst 25 PS vst 25 3800
77680184 Pi 2145 PS 3 PS 3 6865
77955115 Pi 5145 PS 6 PS 6 20 6865
77680374 Pi 3145 PS 10 PS 10 6865
450 77680499 Pi 4145 PS 25 PS 25 6865
77680242 Pi 2245 PS vst 3 PSvst 3 5600
77955149 Pi 5245 PS vst 6 PSvst 6 210 5600
77680424 Pi 3245 PS vst 10 PS vst 10 5600
77680556 Pi 4245 PS vst 25 PS vst 25 5600
70346506 Pi 2160 PS 3 PS 3 9398
600 76114318 Pi 5160 PS 6 PS 6 20 9398
79393380 Pi 3160 PS 10 PS 10 9398
79748047 Pi 4160 PS 25 PS 25 9398
8. Tekniska data
Typ: Filter for montering i ledning Genom att vénda den elektriska kopplingsdelen 180° kan
e CE s oo
Pi 2005 - 2011 10"7Lastbyten 63 bar ska behovet av trans’i)erz’ntskyda kontrolleras. Ytterligare uppgifter
Pi 2015 - 2060 10"7Lastbyten 25 bar och fler utféranden pd smutsindikatorn finns i databladet for
2x 1076 Lastbyten 32 bar smutsindikatorn.
Provtryck:
Pi 2005 - 2011 95 bar Viogdr uppmérkse_lm pa att de angivna vérdena fir _rnedelv'a'}_rden.
. Vara produkter vidareutvecklas kontinuerligt. Darfér kan vérde-,
Pi 2015 - 2060 48 bar métt- och viktuppgifter andras. V&r fackavdelning svarar garna
Temperaturomrade: -30 °C till +120 °C pa fragor.

Overlevnadstemperatur -40 °C
(andra temperaturomraden pa forfragan)

Oppningstryck bypass: Ap 3,5 bar £10 %

Material filterhuvud: GDAL
Material filterhus: AL/St
Material tatningar: NBR/AL
Brytpunkt for opt./elektr.

smutsindikator:

Elektriska data for smutsindikator:
Max. spanning: 250 V AC/200V DC
Max. brytstrom: 1A
Bryteffekt: 70W

Kapslingsklass: IP65 i isatt och
sékrat tillstand

slutande/6ppnande
M20x1,5

Ap 2,2 bar £10 %

Kontakttyp:
Kabelgenomforing:

Lagtrycksfilter Pi 200 upp till NG 600

Vid anvandning av vara filter i omraden som klassas enligt EU-
direktivet 94/9 EG (ATEX 95) rekommenderar vi att ni radgor
med oss. Standardutférandet kan anvandas for vétskor pa
mineraloljebas (motsvarande fluider i grupp 2 i direktivet 97/23
EG, artikel 9). Var god kontakta oss vid anvéndning av andra
medier.

Tekniska andringar forbehalles!



9. Matt

A In Inlopp
Out  Utlopp
b *1 Husutférande fér NG 600
In Out al
[11]
(6]
w *1
(a]
8125
G
s oH
+r
] oH
ml Jojofl-
ea 7
o
K
Alla matt &r i mm med undantag for "C" in mm.

G Vikt
Typ A B (o4 D E F | sw H I K M N 0 P [kg]
Pi 2005 78 19 G% | 177 | 235 80| 27 66 80 95| 45 |13,0 M8x10| 37,5 0.9
Pi 2008 78 19 G% | 253 | 311 80| 27 66 80 95| 45 |13,0 M8x10| 37,5 1.0
Pi 2011 78 19 G% | 335 | 393 80| 27 66 80 95| 45 |13,0 M8x10| 37,5 1.2
Pi 2015 78 30 | G1% | 244 | 302 110| 32 109 | 128| 150| 60 |24,5 M12x15| 43,5 2.1
Pi 2030 78 30 | G1% | 360 | 418 110| 32 109 | 128| 150| 60 |24,5 M12x15| 43,5 2.4
Pi 2045 78 30 G1% | 475 533 110| 24 109 128 150 | 60 (24,5 M12x15| 43,5 6.5
Pi 2060 78 30 | Gl¥| 615 | 643 110| 32 109 | 128| 150| 60 |[24,5 M12x15| 43,5 5.5

* NPT- och SAE-ganganslutningar pa forfragan

Lagtrycksfilter Pi 200 upp till NG 600




10. Monterings-, bruks- och underhallsanvisning

10.1 Montering av filtret

Vid monteringen av filtret maste man kontrollera att det finns
tillréckligt utrymme for demonteringen av filterelementet och
filterhuset. Filtret bor helst monteras med filterhuset nedat.
Smutsindikatorn maste vara val synlig.

10.2 Anslutning av den elektriska smutsindikatorn

Den elektriska indikatorn ansluts via en 2-polig apparatkontakt
enligt SS-EN 175301-803 dar polerna ar betecknade med 1 och 2.
Overdelen kan monteras for slutande eller éppnande funktion. Vid
leveransen &r den 6ppnande.

10.3 Nar maste filterelementet bytas?

1. Filter med optisk och elektrisk smutsindikator: Vid kall start kan
den réda knappen hoppa ut pa grund av hog viskositet, och en
elektrisk signal ges. Tryck in den réda knappen igen forst efter
att driftstemperaturen har uppnatts. Om den hoppar ut direkt
igen eller om den elektriska signalen inte slacks igen vid
uppnadd driftstemperatur maste filterelement bytas ut efter
arbetsskiftets slut.

2. Filter utan smutsindikator: Filterelementet ska bytas ut efter
provkérning eller spolning av anléggningen. Dérefter ska
anlaggningstillverkarens anvisningar foljas.

3. Se alltid till att ha MAHLE originalelement pa lager.
Engangselement kan inte rengoras.

10.4 Byte av filterelement

1. Sténg av anlaggningen och se till att filtret &r trycklost.

2. Skruva av filterhuset genom att skruva at vanster. Rengor
filterhuset med lampligt medium.

3. Ta bort filterelementet genom att rucka det latt fram och tillbaka
nedat.

4. Kontrollera om O-ringen i filterhuset och elementfastet &r
skadade. Byt ut dessa vid behov.

5. Kontrollera att bestéllningsnumret pa det nya filterelementet
stammer 6verens med bestallningsnumret pa filtrets typ.
Oppna forst plasthéljet for att undvika att filterelementet
smutsas ned vid bytet. Sedan for du in filterelementet via
fastdelen i filterhuvudet med plasthéljet som skydd. Nu kan
plasthdljet tas bort helt.

6. Olja in filterhusets géngor latt och skruva in filterhuset i
filterhuvudet. Maximalt atdragningsmoment vid NG 50 till 110 =
30 Nm, vid NG 150 till 600 = 50 Nm.

Filtration Group GmbH
Schleifbachweg 45

D-74613 Ohringen

Phone +49 7941 6466-0

Fax +49 7941 6466-429
fm.de.sales@filtrationgroup.com
www.filtrationgroup.com
78356495.03/2017

Lagtrycksfilter Pi 200 upp till NG 600

r/

@

11. Reservdelslista

Bestallningsnummer for reservdelar

Bestallnings-
Position Beteckning nummer
Tatningssats for filterhus
Pi 2005 - Pi 2011
NBR 77550213
FPM 77845795
@ till @ EPDM 77845803
Pi 2015 - Pi 2060
NBR 77550221
FPM 77845811
EPDM 77845829
Smutsindikator
® Optisk PiS 3098/2,2 77669971
Elektrisk PiS 3097/2,2 77669948
Endast elektrisk dverdel 77536550
Tétningssats for Smutsindikator
® NBR 77760309
FPM 77760317
EPDM 77760325




